
電子書籍についてのアンケート結果の概要 

期間：20210917-1001  回答 44 件 

 

 

 

 

10代
2%

20代
23%

30代
18%

40代
21%

50代
20%

60代
9%

70代以上
7%

1 あなたの年齢についてお尋ねします。

名古屋市

57%

尾張地区

30%

西三河地区

7%

東三河地区

2%

知多地区

2%
岐阜県

2%

2 あなたの住所についてお尋ねします。



 
 

 

 

 

 

使ったことがあ

る
82%

使ったことがないが、今後

使ってみたい
14%

使っていない、今後も使

う予定はない
2%

無回答
2%

4 ご利用について



 
 

 

 

 

週１回ぐらい
31%

ごくたまに
24%

週２～３回ぐらい
21%

月1回ぐらい
16%

毎日
8%

５ 使う頻度はどれくらいですか



 

8 どのような場面・目的で使っているか、よろしければご記入ください。 

 32 件の回答(複数記述あり) 

 ・自宅で読書：９件 自宅で調査・研究(勉強)：１６件 

 ・余暇に読書：５件 通勤途中で読書：５件 

 ・職場で調査：１件 

 



10 その他、電子書籍サービスについて、ご意見等ございましたらご記入ください。  

 24 件の回答(複数記述あり) 

 ・コンテンツ(数、分野)を増やしてほしい：８件 

 ・操作への不満(使いにくいなど)：４件   操作機能への要望：２件 

 ・提供コンテンツ一覧の見にくさ：２件 

 ・便利に利用している：８件 

 ・登録もオンラインでできるようにしてほしい 

(愛知県図書館補足：2022 年 1 月よりオンライン登録ができるようになりました) 


